



## Руководством СУ СК России по Калужской области принято участие в мероприятиях, приуроченных к 82-й годовщине освобождения Калуги от немецко-фашистских захватчиков

Исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Марк Харламов принял участие в церемонии возложения цветов к Вечному огню на Площади Победы города Калуги. В мероприятии участвовали руководство области, правоохранительных структур, местные жители и школьники-юнармейцы. Присутствующие почтили память освободителей города и возложили цветы к мемориалу.

30 декабря 2023 года отмечается 82-я годовщина со дня освобождения Калуги от немецко-фашистских захватчиков. Задание на освобождение города получил командующий 50-й армией генерал Иван Васильевич Болдин. Из частей армии была сформирована подвижная группа под командованием заместителя командующего армией генерала Василия Степановича Попова. Под непрерывным огнем противника находился отряд по главе с полковником Михаилом Петровичем Краснопивцевым, который грамотно организовал подавление точек сопротивления фашистов.

Бои за Калугу начались 21 декабря и продолжались 9 дней. В ночь на 30 декабря немцы были разбиты, над зданием железнодорожного вокзала поднято красное знамя. В результате хорошо спланированной Калужской наступательной операции противник был отброшен за 200 км от Москвы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1850589>